Venturi cso

Térfogatdram  mérésére  Venturi-csovet
terveziink, amelynek nyomaseseését
higanytoltési U csOves manométerrel
végezziik. A szallitott térfogatdram varhatdéan

0v=1200 1l/min lesz, a szallitott kézeg viz,
Pviz=1000kg/m?; prg=13600kg/m?

Hatarozza meg a manométer kitérését!
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Egy marogép fejéhez szallitando olaj eldirt mennyisége
oranként 2 liter. Ezt egy gravitacios hajtasu olajozdval
oldjuk meg, aminek jelenleg a kifolydsa ¢és tartalydban az
olaj szintje kozotti szintkiilonbség H=0.4m. A flexibilis
csO hossza 0.9m, atmérdje 6mm, a gorbiiletek jarulékos
vesztesége elhanyagolhatd. A  kendolaj siirisége
800kg/m?, viszkozitasa 10 m?/s.

Kérdés:

Hatdrozza meg, hogy a berendezés elegendd olajt szallit-
el

Taptartaly méretezése
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Egy uszoda medencéjének vizutanpotlasat kiegyenlitd tartallyal (hidrofor) biztositjuk. A
taptartalyt egyenes csdvezeték koti Ossze a medencével. A csdvezeték hidraulikailag simanak
tekinthetd. A hidraulikailag sima cs6 azt jelenti, hogy a fali érdesség nem 16g ki a hatarréteg
laminaris részébdl, nem pedig azt, hogy a csé veszteségmentes. A medencébdl elfolyd
vizmennyiség 5 /s, adja meg, hogy milyen p1 tdpnyomads esetén tarthatd az allando vizszint a

medencében!

wuwppz ¢



Iteracio két to kozott

A Go6dollé Kornyéki Halgazdasag két tavat csovezeték koti 6ssze. A csévezeték hossza 20m,
belsé atmérdje 100mm, belsé fala hidraulikailag simanak tekinthetd. A csOvezeték tartalmaz
1db tolozarat és a csdvégen talalhatd egy veszteséges diffuzor, melynek kilépd keresztmetszete
a belépo keresztmetszet kétszerese. A felsé to szintje 3 m-el magasabban van, mint az also.

Tovabbi adatok:

ndifﬂlZOI‘:O,8
&tol(’)zeir:l,5
pviz=1000 kg/m?®
Wwiz=10° m?/s

Kérdések:

a., Hatdrozza meg a csévon aramlo térfogataramot!
b., Hatarozza meg, hogy milyen tolozar veszteségtényezd esetén lesz a térfogataram az els6
1épésben meghatarozott fele!

Légcsatorna raccsal

Az 4bréan lathato téglalap keresztmetszetti, k = 0,5 mm fali érdességli, L = 12 m hosszusagu
csatornan keresztiil p = 1,2 kg/m?® siiriiségii és v = 15*10° m?/s kinematikai viszkozitasu levegét
szallitunk vi = 8 m/s atlagsebességgel egy ps nyomast helyiségbe. Az a=0,3 m és b=0,5m
oldalhosszlisagl csatorna kilépd keresztmetszetében taldlhatéd racs veszteség-tényezdje £ = 0,6.
Hatdrozza meg a p1 — p3 nyomaskiilonbséget!
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